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Жалоба 

Уважаемый Владимир Владимирович!
В очередной раз прошу Вас обратить внимание на проблему в нашем доме! Напомню Вам, что в моем доме с начала 2020 года не работало более половины лифтов. А с момента моей первой жалобы Вам, Владимир Владимирович, (прошло уже более месяца) ситуация только ухудшилась! 
Из 20 лифтов остались в работе 5 лифтов на весь дом!
Нельзя назвать оставшиеся 5 лифтов рабочими, т.к. их ВНИМАНИЕ! Включают по расписанию!
В доме 33 этажа - это более 1500 человек (всего 667 квартир)! Если вы человек в возрасте или у вас есть дети, подняться по лестнице просто физически невозможно!
Мы неоднократно обращались с жалобами в управу и ГБУ  «Жилищник района Тропарево-Никулино», Префектуру ЗАО и Мэру Москвы, однако, по сведениям от подрядной лифтовой организации – директор  управляющей компании ГБУ «Жилищник района Тропарево-Никулино» А.А. Еременко отказывается финансировать ремонтные работы, оставляя жителей дома не просто в «неудобном положении», а в реальной опасности, так как лифты регулярно «падают» на несколько этажей, вызывая страх у пожилых пассажиров, а также пассажиров с детьми. 

Прошу Вас дать указания органам исполнительной власти Москвы и  ГБУ «Жилищник района Тропарево-Никулино» В СРОЧНОМ ПОРЯДКЕ выполнить возложенные законом обязанности по ремонту лифтового оборудования и обеспечению безопасного функционирования лифтового оборудования.
Наши жалобы и обращения циничным образом игнорируются и власти города даже не пытаются исправить сложившуюся ситуацию. Просим Вас дать указание провести проверку деятельности управляющей компании ГБУ «Жилищник района Тропарево-Никулино» на предмет целевого использования собираемых денежных средств и подделки акта обследования лифтов от 26.11.2020г. По нашим сведениям, руководство ГБУ «Жилищник р-на Тропарево-Никулино» инициировало составление фиктивного акта обследования лифтов, чтобы Ростехнадзор не останавливал эксплуатацию неисправных подъемников. Полагаю, что без проверки Ростехнадзора по текущему состоянию лифтового оборудования в нашем доме уже не обойтись. 
[bookmark: _GoBack]Прошу Вас вмешаться в сложившуюся ситуацию до того, как какой-нибудь инцидент с неисправными лифтами станет сюжетом для новостных каналов !!!
