


 Управление Федеральной Антимонопольной службы
по г. Москве 
ЖАЛОБА
На действия должностных лиц управы района Тропарево-Никулино при реализации выбранного способа управления МКД и необходимости принятия мер прокурорского реагирования для отмены конкурса по выбору управляющей организации


Мне как собственнику помещения в МКД стало известно, что Управой района Тропарево-Никулино проводится открытый конкурс по отбору управляющей организаций для управления многоквартирным домом по адресу: г. Москва, проспект Вернадского, д. 105, корп. 4.

Согласно тексту извещения о данном конкурсе дата и время проведения конкурса - «12» апреля 2021 г. в 11 ч. 30 мин.

Согласно п.3 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом (утв. постановлением Правительства РФ от 6 февраля 2006 г. N 75, далее – «Правила») конкурс проводится, если «…принятое собственниками помещений в многоквартирном доме решение о выборе способа управления домом не реализовано, в том числе в следующих случаях:

-…

- собственники помещений в многоквартирном доме не направили в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти документы, необходимые для государственной регистрации товарищества собственников жилья либо жилищного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива».

Согласно п. 39 Правил в случае если до дня проведения конкурса собственники помещений в многоквартирном доме выбрали способ управления многоквартирным домом и реализовали решение о выборе способа управления этим домом, конкурс не проводится. .


Согласно Протоколу №1 от 24.12.2020 г. (внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 119526, Москва, проспект Вернадского, д. 105 корпус 4, проводимом в форме очно-заочного голосования в период с 31.03.2020г. по 22.12.2020г.) в указанном доме было принято решение о выборе способа управления и создании ТСЖ «Дом на Юго-Западе», оригинал указанного протокола с приложениями был передан в Государственную жилищную инспекцию города Москвы 30.12.2020г.

10.03.2021 года собственники направили в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти документы, необходимые для государственной регистрации товарищества собственников жилья (распечатку с публичной базы на официальном сайте ФНС РФ прилагаем).

Таким образом, 10.03.2021 года собственники реализовали решение о выборе способа управления, а конкурс согласно п.39 Правил подлежит отмене (отказ от проведения конкурса).


15.03.2021 года Межрайонной инспекцией ФНС России №46 было зарегистрировано ТСЖ «Дом на Юго-Западе» (ИНН 9729306025, ОГРН 1217700114103, адрес: 119526, Москва, проспект Вернадского, дом 105 корпус 4, кв. 248), созданное с целью управления многоквартирным домом по адресу: 119526, Москва, проспект Вернадского, дом 105 корпус 4.


На основании изложенного, ТСЖ обратилось 01.04.2021г. в управу района Тропарево-Никулино с просьбой принять решение об отказе от проведения конкурса согласно п.39 Правил, однако, до сих пор конкурс не отменен.

Более того, нам стало известно из обращений различных УК-участников конкурса, что до них не доведена информация о выбранном способе управления и создании ТСЖ, а некоторых неустановленные лица убеждали в «гарантированности» итогов конкурса.

В целях защиты прав собственников помещений и недопущении нарушений законных прав и интересов третьих лиц просим Вас провести проверку и принять меры реагирования согласно нормам действующего антимонопольного законодательства.   
Приложения: 

1. Свидетельство о постановке на налоговый учет ТСЖ « Дом на Юго-западе»- 1 экз.;

2. Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ТСЖ «Дом на Юго-Западе» от 16.03.2021 г. – 1экз.
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